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Drucksache 2158/23; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Journal-Nr.:
Nachfragen zur Erteilung der Baugenehmigung fiir das Bauprojekt Riegel &
Reiter; 6ffentlich

Sehr geehrte Frau Wahl, Erfurt,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wann wurde die Baugenehmigung fiir das Projekt "Riegel und Reiter”
erteilt (bitte Datum benennen)?

2. Warum wurde die Baugenehmigung vor dem Hintergrund des laufenden
Gerichtsverfahrens (und daraus potenziell resultierenden Schadenser-
satzanspriichen) trotzdem erteilt? Bitte begriinden.

Der Sachverhalt Ihrer Anfrage betrifft eine Angelegenheit nach § 57 Abs. 1 Nr.
1 Thuringer Bauordnung, die dem tbertragenen Wirkungskreis angehort.

Nach § 29 Absatz 2 Nr. 2 in Verbindung mit § 3 der Thiringer Kommunalord-
nung erledige ich solche Angelegenheiten in eigener Zustandigkeit. Ein Be-
fassungsrecht des Stadtrates/Ausschusses besteht mangels Zustandigkeit
keinesfalls, mit der Folge, dass ein Stadtratsmitglied keine Rechte auf der
Grundlage der Thiringer Kommunalordnung in Verbindung mit den Regelun-
gen der Geschaftsordnung des Erfurter Stadtrates haben kann.

Eine Beantwortung der Anfrage unterbleibt.

Sollten Sie einen Antrag auf Behandlung der Beantwortung im zustandigen
Ausschuss stellen, wird es keine Antworten auf etwaige Nachfragen geben, es
sei denn, sie kdnnen, was nur ganz ausnahmsweise der Fall sein wird, erkla-
ren, warum die Nachfrage dem eigenen Wirkungskreis zuzuordnen ist. Unter
Umstdanden muss zur Priifung des Wirkungskreises die Angelegenheit vertagt
werden.

3. Wie bewertet die Stadtverwaltung die offensichtlichen Bestrebungen der
lokalen Bauunternehmerin, wiederholt ein Projekt vor Baubeginn weiter-  seite 1von 2
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zuverkaufen?

Der Stadtverwaltung liegen keine diesbezlglichen Informationen vor.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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